8.7, Wetin gwen IaBlen aeqebent find, wouon Be cine
Eleiner ald 20,000 {ff: ifire Sumnte aber grofier als 20,000,
und Heiner al§ 200,000 if, o 6t b dag Broduft tavon auch
noc) nach diefen Tafeln fiuden, nur mit vemr Unterfdhied , daf
Bier nod)y elne Fleine Linitinlication , wobw per flcinere Fafiov
wav aus etner Jiffer befieht, vonudthen ifh, -

Man verlongt 5 B, dag Vroduft aus 12702 x 238638,

Hier ift die Summe qrifer-alg 20,000, SRan fhneide von
der grofiern 3ahl Dinten die Riffer S Wweg , o iff fie nuy nod
2380, Man fudje dag Prodult von 12792 x 2386 (§, 5.)
und Hange demfelben Binten noch eine Nulle an, fo erDalt man
2002171205 gu diefer Jehl wird noch das Vroduft adoirt,
weldyes man durdh de Fleinere gegebene ahl 12792 und purch
die abgefchnittene 3iffer S erhall, o iff dic Summe oum Prodelt
12792 % 23808 gleich,

Die Rehnung davon iff

12702
2356,8 .

15176

10406

[~ .

575y2021
27071260
ouH217120

102356 =— 12702 =« §
oV3519400 = 12792 % 238068
06488 X 8644 136448 x 5490
5648,8 13644,8
8644 ‘ 54906
18292 10140
1004 8148
83049316 01584900
252004 ' 16597476
833U73120 749874240
00i52—8644 % 8 * 43068=5406 %8

8340422722 96488 x 8644 749918208 ==1306448x 5496
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